

Дозвілля

У кантоні Basel-Stadt є багато цікавих можливостей для проведення дозвілля. Особливо важливими є спільноти. Тут ви можете познайомитися з новими людьми та робити щось разом.

Спільноти

Багато мешканців кантону Базель-Штадт є членами спільнот (Verein). Існують спільноти за різними інтересами, наприклад, спортивні або культурні клуби. Якщо ви приєднаєтеся до клубу, ви зможете познайомитися з іншими людьми. Більшість клубів відкриті для всіх.

Можливості для молоді

Підлітки можуть скористатися багатьма пропозиціями для дозвілля, де вони можуть зустрітися зі своїми однолітками. Вони можуть брати участь у проєктах та пропонувати власні ідеї. Фахівці наглядають за підлітками та супроводжують їх (Jugendarbeit). Такі заходи, зазвичай, безплатні.

Експерсії та культура

У кантоні Basel-Stadt можна відправитися на безліч екскурсій і відвідати культурні заходи. Влітку багато людей купаються в Рейні або влаштовують пікніки в парку. Сім'ї полюбляють відвідувати Базельський зоопарк. В околицях міста прокладені чудові пішохідні та велосипедні маршрути. До таких міст, як Фрайбург-ім-Брайсгау або Страсбург, можна швидко дістатися поїздом. У Basel Tourismus ви можете отримати інформацію про те, на які екскурсії можна поїхати та які заходи відвідати.

Центри зустрічей

Центри зустрічей (Quartiertreffpunkte) відкриті для всіх. У них є пропозиції для сімей, людей похилого віку та людей, які ще погано розмовляють німецькою. Деякі центри зустрічей є сімейними центрами. Проводяться відкриті зустрічі для мам і тат із дітьми. В таких центрах можна отримати консультацію та підтримку з різних питань повсякденного життя. У центрах зустрічей можна орендувати приміщення для сімейних свят та інших заходів.

Волонтерська діяльність

Займаючись волонтерством (Freiwilligenarbeit), ви допомагаєте іншим людям і навколишньому середовищу. «Добровільно» означає, що ви не отримуєте за це зарплату. Волонтери беруть на себе багато завдань у Швейцарії, особливо в спільнотах. Ви зацікавлені у волонтерстві? У різних спільнотах ви можете долучитися до багатьох тем, наприклад, культури, спорту, соціальних проблем, освіти, захисту тварин, охорони навколишнього середовища або охорони здоров'я. Тут ви знайдете інформацію про волонтерську роботу та завдання:

- Спеціалізований офіс волонтерської роботи GGG Benevol
- Швейцарський Червоний Хрест Basel-Stadt (SRK)
- Карітас обох кантонів Базель

Інформація про волонтерську роботу з питань надання притулку та біженців:

- Координаційний офіс волонтерської роботи з питань надання притулку (KOFF)
- Допомога біженцям у Швейцарії

Знижки на спортивні, культурні та освітні заходи

Картка «KulturLegi» для людей з обмеженими статками. Якщо у вас є KulturLegi, ви платите менше за заходи у сфері спорту, культури та освіти. Ви можете подати заявку на отримання KulturLegi в Карітасі. Карітас перевірить інформацію та проінформує вас, чи отримуєте ви KulturLegi. Існує також сімейний абонемент (Familienpass) і сімейний абонемент плюс (FamilienpassPlus). Вони призначені для сімей, які проживають у північно-західній Швейцарії. Для дітей, підлітків та молоді також є багато знижок та безкоштовних пропозицій, наприклад, «colourkey» або канікулярний абонемент (Ferienpass). З картою KulturLegi, сімейним абонементом або colourkey багато пропозицій стають ще дешевшими. Більше інформації про це ви можете знайти в Інтернеті.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)

www.hallo-baselstadt.ch/uk/canton-basel-stadt/freizeit